



## Российская газета: "Бастрыкин проверил работу следователей по делу о теракте в "Крокус Сити Холле"

Глава Следственного комитета (СК) провел оперативное совещание и проконтролировал работу следователей на месте теракта в Красногорске. Подчиненные доложили Александру Бастрыкину о ходе выполнения плана расследования уголовного дела. О чем докладывали?

До сих пор следователи и криминалисты СК России продолжают осмотр места происшествия. "С применением новейших криминалистических средств проводится исследование обширной площади, подвергшейся термическому воздействию и разрушению, изымаются вещественные доказательства, имеющие значение для расследования. Также в рамках уголовного дела комплексно изучается вопрос обеспечения антитеррористической и противопожарной безопасности в здании", - заявили в СК. Кроме того, специалисты анализируют использование обвиняемыми сети Интернет для планирования и совершения преступления. Изучается информация, изъятая с различных технических устройств, находившихся в пользовании террористов. В настоящее время в Следственный комитет РФ поступило 143 заявления от потерпевших о пропаже их родных или близких людей в результате террористического акта. Уже опознано 84 тела погибших, в том числе тела пятерых детей в возрасте от 9 до 16 лет. Для установления личностей остальных погибших проводятся молекулярно-генетические экспертизы.

28 марта 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1871322>